消费陷阱多,留个心眼总没错

卡内还有近300元,蛋糕店没了影

本报11月14日讯(记者 任磊磊) 市民陈女士在和平 路"朱师傅桃酥蛋糕店"办了 张充值卡,2012年年初,她往 卡里充了300元钱,之后仅仅 消费了十几元钱。今年9月 底,陈女士打算再次消费时,

发现店面已经消失,会员卡

上的两部电话一个成了空

号,另一个没人接。

据陈女士介绍,她以前 经常在这家蛋糕店购买糕 点,这张充值卡用了很长时 间,最后一次充值是在2012 年年初,充了300元。钱充上 没多久,她所在的单位从和 平路搬到了朝山街。卡里的 钱只花了十几元。

"今年9月底,我再次来 这里买糕点时,发现店面已 经消失了。"陈女士说,"问了 问周边的居民,大家也不知 道蛋糕店去哪了。

陈女士拨打充值卡的两 部电话发现,一部电话已经 成了空号,另一部电话虽然 能打通,但始终没人接,也没 人回复。

14日,记者拨打了陈女士 所提供充值卡上的电话,始终 无人接听。之后,记者又从网 上寻找线索,并在美团网上搜 索到了这家"朱师傅"的团购 信息。网友最新的评价日期是 今年9月7日。记者拨打蛋糕店 在美团网上公布的两部电话, 其中一部座机无人接听,手机 号则是空号。

从门店介绍里,记者了 解到得知这家店成立有十年 了,而且全市有多家"朱师 "。记者联系了市中区经二

路"朱师傅桃酥蛋糕店"的一 名工作人员,据其介绍,济南 市有六七家"朱师傅",但是 所有的店面既不是加盟店, 也不是连锁店,只不过大家 共享这一名字。"和平路那家 '朱师傅'我听说过,但不清 楚为什么关门。我们之间没 有任何联系。

工商部门提醒消费者, 在选择购买充值卡时,应尽 快把钱花完。或者每次少充 一些钱,避免造成比较大的 财产损失。

附近小区管网差 玉绣河又见排污

本报11月14日讯(见习记者 王红星) 近日,有市民反映,青年

桥附近有排污管道向玉绣河里排 污。黑色的污水从一个黑色管道里 流入河道,这些都是河道西侧青年 西路小区的生活污水。该小区始建 时的排污方案就是排向玉绣河,现 在小区大部分居民的污水都排到化 粪池里,但仍然有上百户居民只能 把污水排向玉绣河河道。相关部门 也表示该小区排污治理难度很大。

玉绣河河道西侧有一个直径约 半米的黑色管道,黑色的污水从管 道里汩汩而出,还散发着刺鼻的气 味。因为玉绣河里的水本来不多,这 一部分污水的流入,让整段河看起 来都是脏的。附近居民张女士告诉 记者:"这些都是青年西路这个小区 的生活污水,我也在这个小区里住, 污水一直往河里排。前几年河道里 的排污口被堵上了,结果污水出不 去,这不又修了这个排污管道吗?" 记者看到,玉绣河西岸就是青年西 路小区。

"前几年济南市进行了内河截 污专项整治工作,无论是生活污水 还是工业污水,都不能再排入市区 河道,向玉绣河里排污肯定是违规 的。"市中区环保局宣教科一位肖姓 工作人员说,生活污水违规排放不 在他们的责任范围内。随后,记者向 市环保局反映情况,工作人员表示 将派人调查。

不过,玉绣河排污一事并不简 单,牵涉到青年西路小区的污水排放 难题。"你们管那个沟子叫玉绣河,我 们这里都叫泄洪沟。小区开始建的时 候,设计的就是向东侧的泄洪沟里排 污。"青年西路小区居委会主任王斌 说,该小区有600多户居民,房子有上 世纪80年代、70年代甚至60年代的, "当时排污管道设计的比较落后,就 想着朝附近的泄洪沟里排。"

王斌介绍,直到2008年内河截 污的时候,河道里的排污口才被堵 上。不过,因为未改造地下排污管 网,只是堵住排污口导致小区污水 积聚无法排出。"我们向上级部门反 映,后来据说是市政上派人在河道 里修了这么一个排污管道。现在小 区里基本每座楼都有个化粪池,污 水直接排到化粪池里,然后找城肥 来抽。不过,沿河道的上百户居民由 于地势较低只能向河道里排。

市中区房管局共青团房管所 位李姓工作人员证实了王斌的说 法。她说:"青年西路小区的排污问 题由来已久,因为小区的地下排污 管网低于青年西路上的市政管网, 难以直接并入。而且,该小区地下排 污管道老旧,改造起来非常麻烦。目 前我们已经把问题上报给上级部 门,上级部门也正在商讨对策。'

市价2500元电脑,购买花了4000多

本报11月14日讯(记者

任磊磊) "真是被忽悠了,说 的是今年新款,竟然是过季产 品。"13日,市民周女士在济南 银座数码广场花4180元购买 了一台"联想E135"笔记本电 脑,上网搜索却发现,这种型 号的电脑市价才2500元,而且 已经是去年的过季产品。当她 提出退货时,却遭到商家拒

13日下午,周女士到解放 路43号银座数码广场购买电 脑。一进大厅,就有很多销售 人员把她团团围住,向她推销 自家产品。经过一番问价,周 女士选择了一家名为"中怡创 新数码"的门店。

据周女士介绍,当时销售 人员告诉她,向她推荐的这款 电脑是今年的最新款,配置 高,价格也很便宜。经过一番 讨价还价,电脑最终以4100元 成交,在销售人员鼓动下,周 女士还花80元加了一条内存

条。"销售人员向我承诺,这个 价格非常合适,买贵了随时可 以来退货。

回到家后,周女士把买电 脑的事情告诉了同事。同事告 诉她,这款电脑根本就不是新 款,实际是2012年的产品,而 日配置也不算高。周女十随后 去网上查看,发现自己确实被 忽悠了。这款电脑在京东商城 上的报价是2509元。14日一 早,周女士给销售人员打电话 要求退货,对方态度极其强 硬,坚决不答应退货。

接到周女士投诉后,记者 联系了销售人员小崔。在记者 表明采访意图后, 小崔表示, 如果周女士不同意,可以随时 向工商部门投诉,但这种情况 不符合退货条件,所以不能 退。目前,周女士已接受记者 建议,打算向工商部门投诉。

据历下区工商局执法人 员介绍,山大路工商所接到的 此类投诉非常多。由于大多数



周女士向记者展示买贵了的电脑和发票。

本报记者 任磊磊 摄

消费者对电脑并不懂行,因此 经常被销售人员忽悠。"建议 消费者在购买前最好先从网 上查询,对品牌、机型、配置、

价格等有相对细致的了解,前 往购买的话要叫上懂行的好 友。"对于周女士的遭遇,工商 部门将会跟进。

60余种假壮阳药,"虎鞭"实为胡编

本报11月14日讯(记者 吴金彪) 号称进口壮阳 药,其实都是假冒伪劣产品。 近日,市中警方打掉一个售 卖假药的团伙,缴获假壮阳 药60余种,共计数百万粒。

14日上午,记者在市中 公安分局经侦大队"警营开 放日"现场看到,假保健品、 壮阳药名称五花八门,足有 十几个种类。这些所谓的壮 阳药大多包装精美,声称含 有虎鞭、海狗鞭、冬虫夏草等 名贵中药或者从深海霸弩鲨 中提取。

"别看这些壮阳药包装 很精美,说明唬人,其实都是 假药。"市中公安分局经侦大 队民警金德峰介绍,今年9月 份,他们在各大网络交易平 台发现,各种保健品、壮阳药 的售卖数量十分惊人,假货 比例也极高。侦查人员试着 购买了其中一些药品,经药

监部门鉴定,全部为假冒伪

民警随即展开调查,发 现其中一家售卖假壮阳药的 网店就在英雄山附近。掌握 相关证据后,市中公安经侦 大队民警立即行动,当场抓 获犯罪嫌疑人5名,缴获假壮 阳药种类60余种,共计数百

民警介绍,这些假药都 是从广东、河南等地进的货,

没有标识批准文号,属于"三 无"产品,很多产品中添加了 违禁成分,有毒副作用,对人 的身体健康有很大危害。所 谓含有冬虫夏草、虎鞭等成 分也都是胡编的,"成本只有 两三元钱,售价至少要二三

"此类案件有一个很明 显的特点,就是受害人碍于 面子,即使买到了假药也很 少报案。"办案民警说。

E大优势打造济南欧亚男科专业权威品牌

色咨询通道,保证

患者朋友随时随

地与欧亚专家进

行沟通, 让您先

情、并为您提前

预约权威男科专

家, 免去到院后

排队挂号的烦

恼,更好的保护

步了解基本病

在男性健康日益得到重视的 今天,济南欧亚男科医院以高质 量的技术水平和经验丰富的男科 专家团队领先于同行业, 赢得广 大男性患者的青睐和良好的社会

济南欧亚男科医院是集预防、 科研、检测、保健、医疗、康复 服务为一体的男科康复中心。济 南欧亚男科医院作为全国百姓放 心口碑品牌医院, 以其三大专业优 势打造了山东男性健康专业品牌!

服务优势: 用心服务 获 百姓金榜口碑

"服务不是说出来的,而是 做出来的, 无条件、真心的为患



者解决疾病困扰是每个欧亚人骨子里 最基本的素质。"为更好服务患者, 济南欧亚男科医院开展24小时网上 咨询http://www.68858888.com 及男科专家热线0531-68858888等绿

您的个人隐私。 技术优势: 不断开拓, 领 先行业发展方向

济南欧亚男科医院针对泌尿疾病 复杂难断的困扰,率先引进了智源 肽前列腺治疗系统、沃尔曼强能

前列腺治疗系统、GPH基因康综 合技术,开展阴茎背神经双绝路 止泄术, 欧式纳米精雕包皮整形 术等。对泌尿系疾病从科学诊断、 到正确分析、最后针对治疗提供了 强大的保障。

专家优势: 名医团队 医德 医术齐头并进

济南欧亚男科医院汇集了一 批由博士、硕士、教授、主任、 副主任等组成的男科专家团队, 精湛高明的医术加上多年积累下 来的丰富临床经验,还从国外引 进多套先进的男科疾病诊疗设备, 使得济南欧亚男科科室在省内男科 医院中备受推崇,颇具影响力。科 室自建立以来,以"先进的医疗设 备、雄厚的技术力量、权威的专家 团队"不仅在同行业内树立了良好 的口碑, 更是成为华北患者心中最 值得信赖的平价男科医院。



2012年百姓口碑奖 放心品牌



@ +4R2848E 指定医院

明科咨询 688

地址: 历下区工业南路68号与化纤厂路交叉口 网址: http://www.68858888.com 乘车路线:10、47、87、99、122、116、123、319、K95 到化纤厂路下车向东步行60米路南